Verslag uitgeoefende activiteiten van de Stichting
1 juli 2023 tm 30 juni 2024
Hieronder het verslag van de teamprestaties en de activiteiten van het afgelopen seizoen.
We hebben 22 spelers, drie vaste trainers / begeleiders en 7 begeleiders voor de begeleiding tijdens en naar de wedstrijden.
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Op 6 juli hebben we samen met de voetbalvereniging ONR een sponsoravond georganiseerd, waarbij niemand minder dan Hans Nijland de gastspreker was. Het was een geslaagde avond.

In september hebben we de 𝗖𝗼𝗮𝗰𝗵𝗲𝘀 𝗼𝗻 𝗧𝗼𝘂𝗿 𝟮𝟬𝟮𝟯 georganiseerd, grotendeels gefinancierd door de KNVB.
Selecties van G-voetballers uit de regio namen het tegen elkaar op onder het toeziend oog van coaches van FC Groningen, SC Heerenveen, FC Emmen en SC Cambuur. O.a. Dick Lukkien, Marcel Groninger, Sjors Ultee, Kees van Wonderen en Ruud Hesp coachten zeer fanatiek de diverse teams. Good Old Foppe de Haan opende het toernooi en deelde de prijzen uit. Verder gaven voormalig keeper legende Johan Tukker en v.v.ONR icoon Ton Buigholt bij de penaltybokaal acte de préséance. 
Kortom een zeer geslaagd toernooi  

In oktober mocht de Stichting vanuit de Raboclubsupport weer een mooi bedrag ontvangen van maar liefst €468,25. Het geld wordt geïnvesteerd in materialen.

In november namen we voorlopig afscheid van Thijn Buigholt met een lekkere zelfgemaakte brownietaart met een prachtige tekst:. 
“If you can dream it, you can do it”
Thijn is voorlopig gestopt met voetbal omdat hij zich volledig gaat focussen op zijn topsportopleiding. 

In december kregen we een nieuwe website aangeboden van een nieuwe sponsor namelijk https://gvoetbalnoordenveld.nl. deze website moet nog wat worden verfijnd.

We hebben een grote financiële investering gedaan door ons kunstgrasveld extra te laten bezanden.

Het is de G2 gelukt om najaarskampioen te worden in de E poule. Een topprestatie van alle spelers. De afgelopen seizoenen ging het wat moeizaam met het binnenhalen van de
punten en daarom was deze titel extra leuk! Met dit topteam zijn we in februari afgereisd naar Marum voor een zaalvoetbaltoernooitje. Ook daar hebben ze de eerste prijs binnengehaald.

Eind maart hebben we met ongeveer 16 collectanten geld op gehaald voor fonds gehandicaptensport. De Stichting mag 50 % van de opbrengst zelf houden. Het bedrag was €1091,12.

We hebben meegedaan aan de open maand uniek sporten in Noordenveld maar helaas zijn daar geen nieuwe leden op af gekomen.

Begin april waren we met de G1 van de partij op het jaarlijkse FC Groningen toernooi, dit jaar bij Velocitas. We gingen ondanks een aantal teleurstellingen, met een mooie 4e prijs naar huis.

In mei 2024 hebben we onze nieuwe penningmeester Johan van Bergen mogen verwelkomen.

Tijdens het KNVB beker toernooi in Rolde waren er prachtige teamprestaties in de poules van de boys. G1 heeft de eerste prijs gepakt en G2 de tweede prijs.

In juni heeft de Stichting een samenwerkingsovereenkomst getekend met de voetbalvereniging ONR met als doel duidelijke afspraken vast te leggen over o.a. het gebruik door vv ONR van ons kunstgrasveld.

Als afsluiting van het seizoen hebben we op 12 juni de openingswedstrijd van de 40e editie van het Altena toernooi gespeeld tegen de veteranen. 
Als voorgaande jaren was het weer erg gezellig en goed geregeld. Op een enigszins hobbelige ondergrond wisten de spelers van beide partijen behoorlijk te scoren en ging het lange tijd gelijk op. De eindstand 7-6 voor het mix G team.

Het was een mooi voetbaljaar waarin we jammer genoeg afscheid hebben moeten nemen van een aantal spelers, door verhuizing of blessures maar gelukkig komen er ook steeds weer nieuwe leden bij.
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